

Distr.
GENERAL

A/AC.183/SR.206
3 June 1994
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

КОМИТЕТ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ НЕОТЪЕМЛЕНЫХ ПРАВ
ПАЛЕСТИНСКОГО НАРОДА

КРАТКИЙ ОТЧЕТ О 206-М ЗАСЕДАНИИ,

состоявшемся в Центральных учреждениях в Нью-Йорке
в среду, 25 мая 1994 года, в 15 ч. 00 м.

Председатель: г-н СИС (Сенегал)

СОДЕРЖАНИЕ

Утверждение повестки дня

Последние политические события на израильско-палестинских мирных переговорах

Доклад Председателя Конференции "Перспективы арабо-израильского мира", состоявшейся 3-7 мая 1994 года в Соединенном Королевстве

Семинар Организации Объединенных Наций по вопросу о потребностях палестинцев в области торговли и капиталовложений, штаб-квартира ЮНЕСКО, Париж, 20-22 июня 1994 года

Симпозиум неправительственных организаций Северной Америки по вопросу о Палестине, Торонто, Канада, 6-8 июля 1994 года

В настоящий отчет могут вноситься поправки.

Поправки к настоящему отчету должны представляться на одном из рабочих языков. Они должны быть изложены в пояснительной записке. Поправки должны направляться в течение одной недели с момента выпуска этого документа на имя Начальника Секции редактирования официальных отчетов, Управление по обслуживанию конференций, комната DC-794 (Chief, Official Records Editing Section, Office of Conference Services, room DC-794, 2 United Nations Plaza).

Любые поправки к отчету о настоящем заседании и других заседаниях будут изданы в исправлении.

СОДЕРЖАНИЕ (продолжение)

Проект пересмотренных критериев аккредитации неправительственных организаций

Заявления новых неправительственных организаций

Прочие вопросы

Заседание открывается в 15 ч. 35 м.

УТВЕРЖДЕНИЕ ПОВЕСТКИ ДНЯ

Повестка дня утверждается.

ПОСЛЕДНИЕ ПОЛИТИЧЕСКИЕ СОБЫТИЯ НА ИЗРАИЛЬСКО-ПАЛЕСТИНСКИХ МИРНЫХ ПЕРЕГОВОРАХ

1. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ говорит, что в отношениях между Израилем и Организацией освобождения Палестины (ООП) за предшествующие несколько недель произошли важные политические события. 29 апреля 1994 года в Париже был подписан Протокол об экономических отношениях между Израилем и Организацией освобождения Палестины, касающийся будущих отношений с палестинским Временным органом. 2 мая 1994 года Израиль и ООП согласовали в Копенгагене Меморандум о понимании в отношении установления временного международного присутствия в Хевроне. В соответствии с этим Меморандумом в начале мая был размещен первый контингент наблюдателей.

2. 4 мая 1994 года в Каире Израиль и ООП подписали важное Соглашение об уходе Израиля из сектора Газа и района Иерихона и о передаче власти ООП. Впоследствии израильские войска были выведены из районов, указанных в Соглашении, которые они оккупировали в течение 27 лет, и передали власть палестинским представителям.

3. Хотя эти важные события возродили надежды на лучшее будущее, положение на оккупированных территориях остается напряженным, и продолжающееся насилие привело к гибели людей с обеих сторон. Комитет надеется, что насилию будет положен конец и двусторонние переговоры между Израилем и ООП будут продолжаться с целью осуществления в полном объеме Декларации принципов о временных мерах по самоуправлению, а поэтому он будет продолжать следить за развитием ситуации.

4. Г-н АЛЬ-КИДВА (Наблюдатель от Палестины) говорит, что в последнее время в вопросе об оккупированных территориях произошел целый ряд важных сдвигов. 4 мая Израиль и ООП с участием Соединенных Штатов и Российской Федерации в качестве коспонсоров Мирной конференции по Ближнему Востоку и Египта в качестве принимающей страны подписали соглашение об уходе Израиля из сектора Газа и района Иерихона. Это соглашение является первым соглашением, которое должно осуществляться в рамках Декларации о принципах.

5. Процесс осуществления обеими сторонами протекает в достаточной мере успешно. После 27 лет непрерывной оккупации Израиль ушел из важных районов палестинской территории, в которых полицейские функции взяли на себя палестинские полицейские. Кроме того, было осуществлено соглашение относительно временного присутствия международных наблюдателей в Хевроне.

6. Эти события служат хорошим предзнаменованием на будущее. В настоящее время главной задачей обеих сторон является возобновление переговоров, нацеленных на осуществление второй части Декларации о принципах, и распространение самоуправления на остальную часть Западного берега.

(Аль-Кидва, наблюдатель, Палестины)

7. К сожалению, все еще сохраняется целый ряд угроз мирному процессу, включая акции израильских поселенцев на палестинских территориях и принятые Израилем меры по отказу в доступе в Иерусалим. Несмотря на достигнутое согласие относительно того, что переговоры о статусе Иерусалима должны вестись на втором этапе осуществления Декларации о принципах, Иерусалим, важный мусульманский культурный и религиозный центр, должен оставаться открытым для палестинцев с Западного берега и из Газы. Закрытие сектора Газа, даже для местного палестинского населения, является еще одной принятой Израилем мерой, которая не способствует развитию мирного процесса. В связи с этим международное сообщество должно продолжать требовать полного осуществления Декларации о принципах обеими сторонами в духе доброй воли. Оно также призвано оказывать материальную поддержку деятельности по скорейшему восстановлению на палестинских территориях. Он желает поблагодарить страны и международные организации-доноры, в частности Всемирный банк, Программу развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) и Ближневосточное агентство Организации Объединенных Наций для помощи палестинским беженцам и организации работ (БАПОР), за их обещания об оказании помощи.

8. Палестинский народ сделал свой первый шаг на пути построения независимого палестинского государства и осуществления своих законных прав, в чем он в течение длительного времени получал поддержку международного сообщества, Организации Объединенных Наций и Комитета. В настоящее время сохранение этой поддержки еще более необходимо, чем когда-либо прежде. В этой связи значительным и позитивным событием является назначение Генеральным секретарем Специального координатора на оккупированных территориях для координации программ различных действующих там учреждений Организации Объединенных Наций. Недавнее соглашение между ООП и ПРООН о деятельности последней на оккупированных территориях является еще одним важным событием и первым таким соглашением, подписанным между ООП и учреждением Организации Объединенных Наций.

ДОКЛАД ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОНФЕРЕНЦИИ "ПЕРСПЕКТИВЫ АРАБО-ИЗРАИЛЬСКОГО МИРА", СОСТОЯВШЕЙСЯ 3-7 МАЯ 1994 ГОДА В СОЕДИНЕННОМ КОРОЛЕВСТВЕ

9. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ, сообщая о Конференции "Перспективы арабо-израильского мира", проводившейся 3-7 мая 1994 года в Соединенном Королевстве, говорит, что на Конференции присутствовали 60 участников от 20 государств, представлявших широкие круги общественности. Среди представителей Израиля были посол Израиля в Соединенном Королевстве и генеральный консул Израиля в Нью-Йорке, в то время как в число представителей ООП входил специальный советник Председателя Исполнительного комитета ООП. На Конференции обсуждались, в частности, политические, экономические аспекты положения на Ближнем Востоке и аспекты безопасности и сотрудничества.

10. Говоря о мирном процессе, один из участников, представлявший министерство иностранных дел и по делам содружества Соединенного Королевства, отметил, что ходу этого процесса в значительной мере способствовали сотрудничество между Соединенными Штатами и Российской Федерацией. ООП приняла Соглашение по сектору Газа и району Иерихона в качестве минимальной основы для дальнейшей деятельности; этот минимум, по всей вероятности, не будет ставиться под сомнение ни одной из сторон, и маловероятно, чтобы "Хамас" принял оспаривать его, имея возможность прихода к власти на каком-то этапе в будущем. Мир между Израилем и Сирией также возможен,

(Председатель)

/ . . .

поскольку Израиль готов пойти на уступки в отношении Голан. То же самое справедливо и применительно к положению в Ливане. Что касается палестинского аспекта, то будущее новой палестинской администрации в целом представляется благоприятным.

Было принято к сведению заявление президента Израиля о готовности убрать некоторые израильские поселения, включая поселения на Голанах, в то время как проблема израильтян, живущих в Иерусалиме, будет обсуждаться на более позднем этапе. Хотя роль Соединенного Королевства в двусторонних переговорах была относительно невелика, оно всегда стремилось сблизить обе стороны и способствовать скорее торговле, а не оказанию помощи в этом регионе. Оно намеревается помочь автономной палестинской территории в создании такой администрации, которая может взять на себя выполнение некоторых из программ, за которые в настоящее время отвечает БАПОР. Банк Англии также готов оказывать поддержку развитию торговли таким образом, который соответствует положениям Протокола об экономических отношениях, подписанных обеими сторонами 29 апреля 1994 года.

11. Анализируя прогресс на многосторонних переговорах, один из участников от Лондонского университета Ридинга заявил, что многосторонние переговоры не являются просто одним переговорным аспектом в общих рамках двусторонних переговоров, хотя последние освещаются более широко и более понятны общественности. Многосторонние переговоры были задуманы в качестве кatalитика и механизма по укреплению доверия между арабами и израильтянами. На встречах в рамках многосторонних переговоров обсуждаются такие важные технические вопросы, как водные ресурсы, положение беженцев, контроль за вооружениями, региональная безопасность, окружающая среда и региональное экономическое развитие. Эти переговоры, которые менее поддаются давлению со стороны общественного мнения, уже заложили основу для будущего регионального сотрудничества в целях экономического развития и позволили проводить двусторонние переговоры в атмосфере более высокой степени доверия.

12. Некоторые участники отметили, что палестинцы, приоритетная цель которых состоит в создании независимого государства, не проявляли очень большой активности на всех многосторонних переговорах. Было также высказано мнение о том, что рабочей группе по вопросу о беженцах следует рассматривать вопрос о палестинских беженцах во всем мире, а не только на Ближнем Востоке. И наконец, было достигнуто согласие относительно того, что переговоры нанесли важный психологический удар по барьерам, существующим между арабами и палестинцами.

13. Рассматривая пути практического претворения в жизнь принципов, посол Израиля в Лондоне заявил, что Соглашение между Израилем и ООП означает важный шаг в направлении урегулирования арабо-израильского конфликта. Делались многочисленные, но неудачные попытки прервать мирный процесс, и двусторонние переговоры были длительными и сложными. Хотя в настоящее время ситуация в определенной мере стала яснее, процесс мирных переговоров с Сирией будет длительным. С другой стороны, конфликт с Иорданией носит более ограниченный характер. В Ливане Израиль не имеет никаких территориальных притязаний и его беспокоит лишь безопасность. В этой связи благоприятный исход переговоров с Сирией должен иметь позитивные последствия. Посол Израиля также выразил убежденность в том, что, учитывая разрядку напряженности в отношениях между Израилем и арабскими странами, следует отменить арабский бойкот.

(Председатель)

14. В ходе последовавшей дискуссии ряд участников выразили мнение о том, что плоды мирного

процесса пока еще недостаточно существенны, чтобы служить основанием для отмены бойкота. Участники также признали, что авторитет палестинской администрации укрепится по мере того, как люди начнут понимать преимущества автономии, и что решение в рамках Декларации о принципах насчет рассмотрения острого с эмоциональной точки зрения вопроса об Иерусалиме на более позднем этапе является разумным.

15. Вопрос о региональном экономическом развитии был поднят помощником управляющего Центрального банка Иордании, который отметил, что инвестиции являются ключом к экономическому развитию. Экономическое развитие региона также весьма выиграло бы благодаря принятию мер структурной перестройки, сокращению военных расходов, существенному расширению внутрирегиональной торговли, увеличению чистого притока нового капитала и региональному сотрудничеству в форме интеграционных региональных проектов. Развитие является одним из эффективных средств снижения роста численности населения и продуманная экономическая реформа при одновременном привлечении надежных внешних партнеров могла бы способствовать укреплению мира в регионе.

16. В ходе последовавших прений участники отметили, что страны Ближнего Востока располагают взаимодополняющим экономическим потенциалом, который можно было бы использовать благодаря сотрудничеству, и что долговременный мир мог бы стать источником быстрого развития.

17. Анализируя роль, которую могли бы играть международные организации путем инвестирования в дело мира, представитель Всемирного банка подчеркнул необходимость того, чтобы страны-доноры воплотили свои заявления о намерениях в материально ощутимый вклад. Ввиду того, что многие проекты, включая программу чрезвычайной помощи, не были осуществлены из-за финансовой проблемы, палестинские руководители должны попытаться избежать двустороннего подхода и вместо этого сотрудничать с учреждениями Организации Объединенных Наций и неправительственными организациями, осуществляющими деятельность в этом регионе.

18. В ходе последовавших прений участники отметили безотлагательную необходимость учета ожидаемого роста населения в секторе Газа и районе Иерихона. Они также отметили категорическую потребность в оказании помощи на двусторонней основе.

19. Директор Совета по углублению арабо-британского взаимопонимания коснулся темы о роли Европы в укреплении мира. Он выразил мнение о том, что, несмотря на некоторую двусмысленность позиции Европы в отношении арабо-израильского конфликта, ей не следует пытаться навязать свое решение арабам, а следует оказать требующуюся им экономическую помощь, помочь в подготовке кадров, в получении инвестиций и в торговле.

20. Выступая по вопросу о мирном процессе и безопасности Израиля, директор Центра Резы по стратегическим исследованиям Бар-Иланского университета Тель-Авива высказал идею о том, что, поскольку арабо-израильские отношения зачастую характеризуются применением силы и поддержкой радикализма со стороны населения, достижения в мирном процессе не могут быть бесповоротными. Поскольку основной заботой Израиля является

(Председатель)

обеспечение его собственной безопасности, ему не следует уходить с территории, расположенной вдоль берегов реки Иордан, и с Голанских высот. Израиль может выступать за

мир, однако ему не следует отказываться от своего ядерного варианта, поскольку некоторые страны в регионе имеют свой собственный ядерный вариант. Хотя Израилю следует продолжать вести переговоры, он должен делать это с надлежащей осмотрительностью.

21. Высказываясь на ту же тему, генеральный консул Израиля в Нью-Йорке заявил, что безопасность должна включать в себя экономическую безопасность и что временной элемент жизненно важен для установления прочного мира. Соглашение по сектору Газа и району Иерихона может быть единственным, несмотря на опасность террористических нападений. Ближний Восток является весьма неспокойным регионом, где над решением проблем необходимо работать на поэтапной основе.

22. В ходе последовавших прений большинство участников согласилось с тем, что превозобладать имеет шансы политическое, а не военное решение. Идея стратегических поселений была подвергнута острой критике, поскольку считалось, что гражданские поселенцы не выиграют войну. Некоторые считали, что гонка вооружений является пустой тратой денег, поскольку очень незначительное число стран в регионе было бы способно остановить внешнюю агрессию.

23. Говоря об институциональных рамках автономии, выборах и палестинском Совете, специальный советник Председателя Исполнительного комитета ООП отметил, что недавно созданный палестинский Временный орган состоит из 24 членов, из которых 12 от оккупированных территорий и 12 – из-за рубежа. Недавно созданная избирательная система должна использоваться для организации выборов, которые планируется провести через девять месяцев после передачи власти. В экономической области была создана Комиссия по восстановлению и развитию под руководством Совета управляющих из 14 членов. Палестинские руководители привержены уважению прав человека.

24. В ходе последовавших прений было отмечено, что палестинцы, проживающие в Иерусалиме, хотя и могут голосовать, но не могут быть избраны, и что избранные члены палестинского Временного органа будут вести переговоры относительно заключительного соглашения. Израильские поселенцы, оставшиеся в секторе Газа и в районе Иерихона после ухода Израиля, могут либо покинуть эти территории, либо обратиться с просьбой о получении палестинского гражданства, либо остаться в качестве иностранцев.

25. Точку зрения Израиля на внутреннюю и внешнюю реакцию на соглашения изложил профессор университета Хайфы, который отметил, что общественное мнение в Израиле формируется быстрее, чем политические партии и правительства. Некоторые показатели в значительной мере обнажают политическую психологию израильтян; 85 процентов населения признали, что они имеют опасения. Широкие круги общественности, как представляется, настроены против рассмотрения вопроса об Иерусалиме, в то время как почти половина населения выступает против возврата Голанских высот Сирии.

(Председатель)

26. Выступая по тому же вопросу с изложением палестинской точки зрения, научный сотрудник Центра ближневосточных исследований в Лондоне отметил, что суть вопроса состоит в том, что палестинцы хотят собственное государство, в то время как израильтяне не желают рассматривать этот вопрос. Вместе с тем в обоих лагерях имеют место противоречия.

27. В ходе последовавших прений участники отметили, что причины создания израильских поселений носят библейский, идеологический и практический характер и что для продолжения мирного процесса необходим политический компромисс.

28. Два оратора, один из Королевского института международных отношений и один из Королевского колледжа Лондонского университета, завязали дискуссию относительно создания палестинского государства. Первый оратор изложил три варианта: независимое палестинское государство в политической конфедерации с Иорданией и с экономическими связями с Израилем; политически независимое государство в конфедерации с Израилем с экономическими связями с Иорданией; и независимое и суверенное государство без конфедеративных связей с Израилем или Иорданией. По мнению второго оратора, ввиду того, что обратно пути уже нет, создание палестинского государства – дело неизбежное.

29. Участники выразили опасения относительно того, что создание Великой Иордании или Великой Палестины может породить идею Великой Сирии и что изменения в правительстве Израиля могут иметь негативные последствия для мирного процесса. Кроме того, было отмечено, что ООП будет нести ответственность за дипломатические миссии Палестины по всему миру и за осуществление международных сношений новым палестинским Временным органом. Хотя отделения, открытые в Иерихоне другими странами не будут рассматриваться как дипломатические миссии, палестинский Временный орган будет все же иметь возможность подписывать экономические и культурные соглашения и вести переговоры о соглашениях со странами-донорами.

30. Комментируя будущую роль Соединенных Штатов на Ближнем Востоке, научный сотрудник Международного института стратегических исследований в Лондоне отметил, что политика Соединенных Штатов на Ближнем Востоке в основном направлена на маргинализацию противников мирного процесса, с тем чтобы содействовать диалогу между арабами и израильтянами и сводить к минимуму деятельность стран, враждебно настроенных по отношению к этому процессу. Некоторые страны региона, получающие обычные вооружения от Соединенных Штатов, необязательно обладают высокой степенью боевой готовности, поскольку слишком много оружия ржавеет в пустыне.

31. Говоря на актуальную в этой связи тему изменений в арабо-израильских отношениях, генеральный консул Израильско-Нью-Йорка заявил, что эти отношения реализуются в двух планах – на двусторонней основе и через третьи стороны. Потерпев неудачу в привлечении арабов в лагерь западных стран, Соединенные Штаты улучшили свои отношения с Израилем, в то время как традиционный альянс арабов против евреев распался после сближения Египта и Израиля. В отличие от арабских стран, Израиль направил основную часть экономической и военной помощи Соединенных Штатов на закупку продукции Соединенных Штатов. Мирный процесс сблизил обе страны, и Соединенные Штаты будут продолжать играть одну из ключевых ролей в поиске мира.

(Председатель)

32. В ходе последовавших дискуссий некоторые участники выразили сожаление по поводу того, что в результате массированной помощи Израилю Соединенные Штаты сократили свою помощь другим развивающимся странам. Было также высказано мнение о том, что Соединенные Штаты в настоящее время ведут поиск мира в регионе, поскольку считают, что Израиль более не обладает реальной стратегической ценностью.

33. Оратор от Национального университета Австралии, касаясь вопроса о мире и сотрудничестве и безопасности на Ближнем Востоке, заявил, что процесс установления мира с Израилем

представляет собой начало нормализации для многих арабских стран. Среди интеллигенции, руководителей и народа в обществе арабских стран ощущается недостаток единодушия в вопросе о том, как строить отношения с Израилем.

Исключительно важное значение в этом контексте имеют личные контакты политических лидеров в целях укрепления безопасности, которая должна дополнительно подкрепляться многосторонними рамками.

34. Оратор от еврейской газеты "Кроникл" сослался на наблюдающуюся на Ближнем Востоке тенденцию заключать соглашения, которые в последующем не осуществляются. Организация Объединенных Наций должна быть более глубоко вовлечена в вопросы региональной безопасности на постоянной основе, и необходимо приложить усилия по созданию новой политической культуры, с тем чтобы положить конец традиционной взаимной ненависти арабов и израильтян.

35. В заключение участники Конференции отметили улучшение в условиях жизни палестинцев, риск, которому подвергаются политические лидеры в регионе в ходе мирного процесса, переходный характер нынешнего периода и необходимость отказаться от предрассудков и работать вместе во имя мира.

36. Г-н ФАРХАДИ (Афганистан) благодарит Председателя за его доклад. Откровенное и открытое обсуждение вопросов, явно состоявшееся на Конференции, не могло бы быть проведено до недавнего улучшения в политическом климате.

СЕМИНАР ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ПО ВОПРОСУ О ПОТРЕБНОСТЯХ ПАЛЕСТИНЦЕВ В ОБЛАСТИ ТОРГОВЛИ И КАПИТАЛОВЛОЖЕНИЙ, ШТАБ-КВАРТИРА ЮНЕСКО, ПАРИЖ, 20-22 ИЮНЯ 1994 ГОДА

37. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ говорит, что семинар Организации Объединенных Наций по вопросу о потребностях палестинцев в области торговли и капиталовложений должен быть проведен в штаб-квартире ЮНЕСКО в Париже 20-22 июня 1994 года в соответствии с резолюцией 48/213 Генеральной Ассамблеи. Этот семинар даст возможность внести вклад в развитие Палестины и формирование палестинских институтов в ходе переходного периода в качестве одного из исключительно важных компонентов справедливого и долговременного мира. Как ожидается, в его работе примут участие страны-доноры, учреждения Организации Объединенных Наций, специалисты в области экономического развития и неправительственные организации.

38. Предварительная программа работы семинара распространена в рабочем документе № 3. Он будет полагать, что Комитет желает утвердить этот рабочий документ.

39. Решение принимается.

40. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ говорит, что состав делегации Комитета, направляемой на семинар, будет окончательно определен в должное время, однако в него будет включен Председатель, Докладчик и Постоянный наблюдатель от Палестины.

СИМПОЗИУМ НЕПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ СЕВЕРНОЙ АМЕРИКИ ПО ВОПРОСУ О ПАЛЕСТИНЕ, ТОРОНТО, КАНАДА, 6-8 ИЮЛЯ 1994 ГОДА

41. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ отмечает, что правительство Канады согласилось принять симпозиум неправительственных организаций Северной Америки по вопросу о Палестине в Торонто 6-8 июля 1994 года. Он выражает признательность Комитету. Программа симпозиума уже утверждена Комитетом и ведется подготовительная работа.

ПРОЕКТ ПЕРЕСМОТРЕННЫХ КРИТЕРИЕВ АККРЕДИТАЦИИ НЕПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

42. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ привлекает внимание членов Комитета к проекту пересмотренных критериев аккредитации неправительственных организаций. Проект пересмотренных критериев был разработан Бюро в свете недавних событий в мирном процессе и в связи с желанием расширить участие неправительственных организаций в работе Комитета. Критерии, как и прежде, будут сопровождаться информационной анкетой, которая будет пересматриваться для ее увязки с системой электронной информации.

43. Он полагает, что Комитет желает утвердить проект пересмотренных критериев аккредитации неправительственных организаций.

44. Решение принимается.

ЗАЯВЛЕНИЯ НОВЫХ НЕПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

45. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ привлекает внимание членов Комитета к рабочему документу № 4, содержащему заявления неправительственных организаций, желающих участвовать в работе Комитета. Организации, о которых идет речь, были рекомендованы соответствующими региональными координационными комитетами.

46. Он полагает, что Комитет желает утвердить эти заявления.

47. Решение принимается.

48. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ говорит, что все заявления в будущем будут рассматриваться в соответствии с новыми критериями.

ПРОЧИЕ ВОПРОСЫ

49. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ информирует Комитет о том, что правительство Бразилии согласилось принять у себя семинар и симпозиум неправительственных организаций по вопросу о Палестине, которые будут проводиться для стран Латинской Америки и Карибского бассейна в июле или августе 1994 года. Подробности будут сообщены в должное время.

50. Г-н ЧИНОЙ (Индия) приветствует позитивный тон, заданный Председателем, и выражает убежденность в том, что это предвещает справедливое и всеобъемлющее урегулирование вопроса о Палестине. В этой связи он приветствует заключение Соглашения о секторе Газа и районе Иерихона. Главной задачей является социальное и экономическое развитие палестинского народа, в связи с чем Индия будет продолжать оказывать поддержку продвижению к самоуправлению.

Заседание закрывается в 17 ч. 15 м.